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 MARIST BROTHER. A Practical Course to Facilitate the 
tudy of The Fijian Language. A Correct and Easy Method of 
cquiring the Language. The Boys' Home, Westmead, N.S.W, 1906. 

€55.00A
S
A
First edition.  Green Cloth, edges slightly bumped. Binding very 
slightly loose. Pages browned, o/w clean text. 94pp. 8vo.. Order No. 
226506/FFI4B.

ABEL, CHARLES W. Savage Life in New nea. The Papuan in 
Many Moods. Lond
red cloth. Firm binding. Clean text. 221pp. 8vo.  With seventy 
illustrations. Order No. 226146/

€70.00

ALLEN, MICHAEL (EDITED BY). Vanuatu. Politics, Economics 
and Ritual in Island Melanesia. st edition.
Fine copy in like, illustrated d.w.   425pp. 8vo.  This book contains 
fourteen essays written by professional anthropologists.  With 
maps.ISBN 0 12 051450 8. Order No. 226522/FFI4B.

€47.00

BEIER, ULLI (GENERAL EDITOR). The Night Warrior. And
Other Stories from Papu 2.
First edition.  Illustrated Paper e clean 
copy. 90pp. 8vo.  Pacific Writers Series.ISBN 0 7016 8180 2. Order
No. 226424/FFI4B.

€16.00

BELSHAW, CYRIL S. Island Administration in the South West 
Pacific. Government and Re the New 
Hebrides, and the British Solomon Islands. Royal Institute of 
International Affairs, 1950. First edition.  Brown Cloth. Fine tight 
binding. Fine clean and bright text. : Factors 
Affecting Administration; Part II: Problems of Development Policy.  
With an index and maps. Order No. 226537/FFI4B.

€38.00

BELSHAW, CYRIL S. The Great Village. The Economic and 
Social Welfare of Hanuabada, and Urban Community in Papua. 
Routledge & Kegan Paul, London, 1957. First edition.  Blue Cloth, ex. 
library copy. Firm binding. Clean and bright text. 302pp. 8vo.  With 
chapters such as "Hanuabada and the Problem of Welfare", 
"Demography and Health", and, "Race Relations". Order No. 
225918/FFH5B.

€28.00

BELSHAW, CYRIL S. Under the Ivi Tree. Society and Economic 
Growth in Rural Fiji. Routledge & Kegan Paul, London, 1964.   d.w. 
Firm binding. Fine clean and bright text. 336pp. 8vo.  This study 
concern wth among the Fijian 
people.  It brings together relevant factors drawn from social, cultural, 
econom s. Order No. 226111/FFH5F.

€34.00

BELSHAW, CYRIL S. Under the Ivi Tree. Society and Economic 
Growth in Rural Fiji. Routledge & K W. 
Firm binding. Fine clean and bright text. 336pp. 8vo.  This study 

€34.00

 Gui
on Missionary Society. First edition.  Decorated 

FFH5F.

 Academic Press, 1981. Fir

a New Guinea. The Jacaranda Press, 197
back. Fine tight binding. Fin

construction in New Caledonia, 

158pp. 8vo. Part I

s the differentials of economic gro

ic and political analysi

egan Paul, London, 1964.   D.
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concerns the differentials of economic growth among the Fijian 
people.  It brings together relevant factors drawn from social, cul
economic and political analysis. Order No. 226138/FFH5F.

BELSHAW, CYRIL S. Under the Ivi Tree. Society and Economic 
Growth in Rural 

tural, 

Fiji. Routledge & Kegan Paul, London, 1964. First 
dition.  Illustrated d.w. Firm binding. Fine copy in a very good d.w. 

.

€34.00

o.

niversity. Order No. 226526/FFI4B.

.

on,

5/FFH5F.

€37.00

,
ited, 1922. First edition.  Black Cloth, faded and 

dges worn and bumped. Front board loose. Text clean and bright. 

g,
o the 

€40.00

REWSTER, A. B., F.R.A.I. The Hill Tribes of Fiji.  Selley, €52.00

e
336pp. 8vo.  The study concerns the differentials of economic growth 
among the Fijan people.  It brings together relevant factors drawn 
from social, cultural, economic and political analysis. Order No
225907/FFH5B.

BEN, HON. WAITA [ET AL]. Land in Solomon Islands.  Institute 
of Pacific Studies in association with the South Pacific Creative Arts 
Society and the Atoll Research Unit, 1979. First edition.   Tight 
paperback. Near fine copy. 269pp. 8vo.  With 8 maps. Order N
226205/FFI4B.

€26.00

BETTISON, D. G. [ET AL]. The Independence of Papua-New 
Guinea. What are the Pre-requisites?. Angus and Robertson, 1962. 
First edition.  Paperback. Fine copy.  78pp. 8vo.  Four Lectures 
Presented under the Auspices of the Public Lectures Committee of the
Australian National U

€22.00

BJERRE, JENS. Savage New Guinea.  Michael Joseph, London, 
1964. First edition.  Illustrated d.w. Near fine copy.  164pp. 8vo.  
Illustrated with colour photographs. Order No. 226524/FFI4B

BJERRE, JENS. Savage New Guinea.  Michael Joseph, Lond
1964. First edition.  Illustrated d.w. Fine copy.  164pp. 8vo.  
Illustrated with colour photographs. Order No. 22612

€35.00

BOUMAN, J. C. [ET AL]. The South Moluccas. Rebellious 
Province or Occupied State. A. W. Sythoff-Leyden, 1960. First 
edition.  Worn and torn d.w. Firm binding. Clean and bright text. 
196pp. 8vo.  A Collection of Essays. Order No. 226534/FFI4B.

BREWSTER, A. B., F.R.A.I. The Hill Tribes of Fiji.  Seeley
Service & Co. Lim

€40.00

e
302pp. 8vo.  With illustrations and maps.  " A record of forty  years' 
intimate connection with the tribes of the mountainous interior of Fiji 
with a description of their habits in war & peace, methods of livin
characteristics mental & physical, from the days of cannibalism t
present time". Order No. 226173/FFI4B.

B
Service & Co. Limited, London, 1922. First edition.  Black Cloth. 
Firm binding. Some foxing, o/w clean and bright text. 308pp. 8vo.
With Illustrations and maps.  "A record of forty years' intimate 
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connection with the tribes of the mountainous interior of Fiji with
description of their habits in war & peace, methods of living, 
characteristics mental & physical, from the days of cannibalism

 a 

 to the 
resent time". Order No. 226110/FFH5F.

B.

€44.00

URNS, SIR ALAN. Fiji.  Her Majesty's Stationery Office, London, €42.00

URNS, SIR ALAN. Fiji.  Her Majesty's Stationery Office, London, €42.00

URTON, J. W. The Call of the Pacific.  The Epworth Press, €31.00

loth,
all

vo.  With fold-out map at back of book. Order No. 226092/FFH5F.

rge

ded and edges slightly bumped. Firm binding. Very good, clean and 

€34.00

ond World War and New 
aledonia". Order No. 226435/FFI4B.

€26.00

€41.00

p

BRONGERSMA, L. D. AND VENEMA, G. F. To the Mountains 
of the Stars. Translated from the Dutch by Alan G. Readett. Hodder 
and Stoughton, London, 1962. First British edition.  Worn and 
chipped d.w. Firm binding. Fine clean and bright text. 318pp. 8vo.
With numerous plates and line drawings. Order No. 226189/FFI4

B
1963. First edition.  Illustrated d.w. Fine copy.  255pp. 8vo.  
Illustrated throughout with black and white photographs.  With fold-
out map at back of book.  Part One: History; Part Two: Problems, 
Present and Future. Order No. 225873/FFH5B.

B
1963. First edition.  Illustrated d.w. Fine copy.  255pp. 8vo.  
Illustrated throughout with black and white photographs.  With fold-
out map at back of book.  Part One: History; Part Two: Problems, 
Present and Future. Order No. 225872/FFH5B.

B
London.   Cloth, edges a little bumped and rubbed. Firm binding. 
Pages a little browned, o/w good. 318pp. 12mo. Order No. 
226446/FFI4B.

CHAPPLE, MAJOR W. A. Fiji - Its Problems and Resources. 
Whitcombe & Tombs Limited, 1921. First edition.  Original c
dampstained. Fairly firm binding. Clean and bright text. 189pp. Sm
8

€38.00

CHEESMAN, EVELYN, F.R.E.S. Six-Legged Snakes in New
Guinea. A Collecting Expedition to Two Unexplored Islands. Geo
G. Harrap and Co. Ltd.,, 1949. First edition.  Black Cloth, a little 
fa
bright text. 281pp. 8vo.  With 31 plates in half-tone and 11 line 
illustrations in the text. Order No. 226630/FFI4F.

CHEESMAN, EVELYN. Things Worth While.  Hutchinson of 
London, 1957. First edition.  Worn and chipped d.w. Fairly tight 
binding. Clean and bright text. 330pp. 8vo.  With chapters such as 
"Germany in 1904-5", "The New Hebrides, Northern Group", 
"Waigeu and Japen Islands", and, "The Sec
C

CHEESMAN, EVELYN. Who Stand Alone.  Geoffrey Bles, 
London, 1965.   D.W., a little dulled and worn.   223pp. 8vo.  With 
frontisportrait. Order No. 226601/FFI4B.
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CRANSWICK, G. H. AND SHEVILL, I. W. A. A New Dea
Papua.  F. W. Cheshire, 1949.   Card Boards with a worn and torn 
d.w. Firm binding. Very good clean and brig

l for 

ht text. 159pp. 12mo.
his book deals with the salient features of Australia's responsibility 

€28.00

apua.  F. W. Cheshire, 1949.   Illustrated Card boards. Firm binding. 

isation 

€28.00

al

.

ROOKFIELD, H. C. Colonialism, Development and 

. 8vo.
ch as "Colonial Beginnings", "Diffusion and 

stablishment" and "The Deepening Commercial Colonization of 

€42.00

.w., worn and chipped. Firm binding. Clean copy. 240pp. 8vo.  With 

€31.00

-

H5F.

€36.00

ards,
.

nty-0ne Years Among the 
apuans. Staples Press, 1954. First British edition.  Green Cloth, faded 

ry

h by Erik and Denyse de 

€30.00

"T
in native colonisation and discusses the white man's contribution to 
New Guinea life, whether as trader, miner, administrator, missionary, 
educator or soldier". Order No. 226176/FFI4B.

CRANSWICK, G. H. AND SHEVILL, I. W. A. A New Deal for 
P
Very good clean and bright text. 159pp. 12mo.  "This book deals with 
the salient features of Australia's responsibility in native colon
and discusses the white man's contribution to New Guinea life, 
whether as trader, miner, administrator, missionary, educator or 
soldier". Order No. 226178/FFI4B.

CROCOMBE, MARJORIE TUAINEKORE. If I Live. The Life of 
Ta'unga. Lotu Pasifika Productions for the South Pacific Soci
Sciences Association. First edition.  Staple bound. Cover a little worn
o/w good copy.  37pp. 8vo.  Illustrated. Order No. 226444/FFI4B

€15.00

C
Independence. The case of the Melanesian islands in the South 
Pacific. Cambridge at the University Press, 1972. First edition.
Illustrated d.w. Fine copy in a slightly edgeworn d.w.  226pp
With chapters su
E
Melanesia".ISBN 0 521 08590 X. Order No. 225910/FFH5B.

DANIELSSON, BENGT. Love in the South Seas. Translated by F. 
H. Lyon. George Allen & Unwin Ltd., London, 1956.   Illustrated 
d
frontispiece and illustrations. Order No. 225877/FFH5B.

DEMAITRE, EDMOND. New Guinea Gold. Cannibals & Gold
Seekers in new Guinea. Geoffrey Bles, 1936.   Brown Cloth. Fine 
tight binding. Fine clean and bright text. 253pp. 8vo.  With 
frontispiece and illustrations. Order No. 226095/FF

DERRICK, R. A. A History of Fiji. Volume One. Printing and 
Stationery Department, Suva, Fiji, 1950. Second edition.  card bo
a little dulled and soiled. Firm binding. Clean and bright text. 250pp
4to. Order No. 226048/FFH5F.

DUPEYRAT, ANDRE. Mitsinari. Twe

€26.00

P
and edges bumped and rubbed. Front board a little loose, o/w ve
good. Very good, clean and bright text. 256pp. 8vo.  With a Preface 
by Paul Claudel.  Translated from the Frenc
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Mauny.  Illustrated. Order No. 226072/FFH5F.

e, €36.00

ence
 National University Press, 

anberra, 1971.   Black Cloth. Near fine copy.  398pp. 8vo.  With 

€38.00

ts
f Social, Political and Economic Development. London: Longmans, 

an and 
ial

rder

€44.00

ects

ittsburgh Press, 1968. First American Edition.  Illustrated d.w., worn 

€42.00

cts
al

.w. Near 
4B.

lands".ISBN 0 85807 022 7. Order No. 225799/FFH5B.

t
€28.00

DUPEYRAT, ANDRE. Papua. Beasts and Men. Macgibbon & Ke
London, 1963. Translation.  D.W., a little edgeworn. Fine tight 
binding. Fine clean and bright text. 188pp. 8vo.  Illustrated.  With 
chapters such as "A Papuan Bestiary", "Major Thompson and the 
Crocodiles", and, "The Terrifying Spirit of the Barous". Order No. 
226114/FFH5F.

DUPREYAT, A., M.S.C. Papuan Conquest.  Araluen Publishing 
Company, 1948. First edition.  Worn and torn cover, edges bumped. 
Fairly firm binding. Clean copy. 126pp. 8vo.  With two maps and 
eighty illustrations. Order No. 226571/FFI4B.

EPSTEIN, A. L. [ET AL] (EDITORS). The Politics of Depend
. Papua New Guinea 1968. Australian

€25.00

C
tables, maps and an index.ISBN 0 7081 0188 7. Order No. 
226043/FFH5F.

FISK, E. K. (EDITED BY). New Guinea on the Threshold. Aspec
o
1966.   Worn and chipped d.w. Fine tight binding. Fine cle
bright text. 290pp. 8vo.  I: The Setting; II: The Economy: III: Soc
Problems; IV: Political Problems.  With an index and 8 plates. O
No. 226191/FFI4B.

FISK, E. K. (EDITED BY). New Guinea on the Threshold. Asp
of Social, Political, and Economic Development. University of 
P
and a little chipped. Fairly firm binding. very good clean and bright 
text. 290pp. 8vo.  I: The Setting; II: The Economy: III: Social 
Problems; IV: Political Problems.  With an index and illustrations. 
Order No. 226160/FFH5F.

FISK, E. K. (EDITED BY). New Guinea on the Threshold. Aspe
of Social, Political, and Economic Development. Australian Nation
University Press, Canberra, 1966. First edition.  Illustrated d
fine copy.  290pp. 8vo.  Illustrated. Order No. 226221/FFI

€45.00

FOX, CHARLES E. The Story of the Solomons.  Pacific 
Publications: Sydney, 1975. Revised Edition.  Illustrated Paperback. 
Tight binding. Good copy. 88pp. 8vo. With chapters such as 
"Christian Missions", "The Pacific War" and "Discovery of our 
Is

€16.00

FRASER, HELEN. Your Flag's Blocking Our Sun.  An ABC 
Book, 1990.   Illustrate d.w. Fine tight binding. Fine clean and brigh
text. 215pp. 8vo.  An Australian journalist's account of life in New 
Caledonia during its struggle for independence.ISBN 0 7333 0035 9. 
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Order No. 225869/FFH5B.

FREEMAN, COLIN AND HOLDSWORTH, DAVID. Arts & 
Crafts of Papua & New Guinea.  London: Robert Hale & Com
1972. First British edition.  Dulled and torn d.w. Firm binding. Cle
and bright text.  4to.  The collection of photographs has been chose
and arranged to cover the whole range of arts and crafts, from the 
ceremonial to the 

pany, 
an
n

domestic, and also to show how they differ from one 
rea to another.ISBN 0 7091 3139 9. Order No. 226025/FFH5F.

,
or 

y of Political Science, 
olumbia University. J. J. Augustin Publisher,  New York, 1947. First 

k of 

€26.00

ERSES BY). Its 'Ard to Go Wrong in New 
uinea.  Angus and Robertson, Sydney, 1945. First edition.

€18.00

r torn at spine, o/w good. Text clean. 50pp. 
2mo. Illustrated. Order No. 226217/FFI4B.

€18.00

f John 

ia, who 

 14762 8. Order No. 226130/FFH5F.

€37.00

t One: 
he Equatorial Ice; Part Two: The Source of the Stone Axes; Part 

rder No. 

llis
k Cloth, 

dges a little bumped. Firm binding.  120pp. Small 8vo.  With 

€20.00

€24.00

a

€22.00

GITLOW, ABRAHAM LEO. Economics of the Mt. Hagen Tribes
New Guinea. Submitted in partial fulfillment of the requirements f
the degree of Doctor of Philosophy in the Facult
C
edition.  Blue paperack, a little dulled. Fine tight binding. Fine clean 
and bright text. 110pp. 8vo.  With 2 fold-out maps enclosed at bac
book. Order No. 226100/FFH5F.

GRANT, KAY (V
G
Wrappers. Tight binding. Clean and bright. 50pp. 12mo. Illustrated. 
Order No. 226208/FFI4B.

GRANT, KAY (VERSES BY). Its 'Ard to Go Wrong in New 
Guinea.  Angus and Robertson, Sydney, 1945. First edition.
Wrappers. Front cove
1

GUTCH, JOHN. Martyr of the Islands. The LIfe and Death o
Coleridge Patteson. Hodder and Stoughton, 1971. First edition.  Fine 
copy in like d.w.   223pp. 8vo.  Martyr of the Islands is the biography
of John Coleridge Patteson, first missionary Bishop of Melanes
was murdered on the tiny atoll of Nukapu in the Western Pacific in 
September, 1871.ISBN 0 340

HARRER, HEINRICH. I Come From the Stone Age. Translated
from the German by Edward Fitzgerald. Rupert Hart-Davis, 1964. 
Translation.  Illustrated d.w., a little edgeworn  . Frim binding. d.w. 
worn and slight torn. Fine clean and bright text. 256pp. 8vo.  Par
T
Three: Baliem Gorge.  With maps in text and illustrations. O
226151/FFH5F.

HARRISON, TOM. Living Among Cannibals. Illustrated by E
Silas. George G. Harrap & Co. Ltd, 1943. First edition.  Blac

€42.00

e
frontispiece and illustrations and a map of Malekula. Order No. 
226133/FFH5F.

HARRISSON, TOM. Living Among Cannibals. Illustrated by Ellis
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Silas. George G. Harrap & Co. Ltd, 1948. Reprinted.  Illustrated d.w. 
ery Good, firm binding in a very good d.w. Very good, clean and 

er

.
ight binding. Clean copy. 15pp. 8vo. Order No. 226575/FFI4B.

€35.00

€22.00

lands.
.

ns, bibliography and an index.ISBN 0-
20-07745-8. Order No. 225824/FFH5B.

ise.
st

rn. Firm binding. Fine, 
lean and bright text. 66pp. 12mo.  Illustrated. Order No. 

€65.00

e
tation", and, "Norfolk (1968).ISBN 0 7022 1187 7 . Order No. 

€16.00

ent of Churches", "Pacific Cable Station", and, 
iscovery of the Island and First Penal Settlement".ISBN 0-7022-

€16.00

acific

chapters such as "Melanesian Mission to Anson 
ay", "The Airport Area, Including Longridge and Headstone", and, 

€16.00

V
bright text. 120pp. 12mo.  With frontispiece and illustrations. Ord
No. 226035/FFH5F.

HASLUCK, THE HONOURABLE PAUL, M.P. Australian Policy
in Papua and New Guinea. Statement in the House of 
Representatives, Canberra by The Minister for Territories The 
Honourable Paul Hasluck, M.P. N.P, 1960. First edition.  Wrappers
T

HAUGLAND, VERN. Letter from New Guinea.  Hammond, 
Hammond & Co., Ltd., Gower St., London, 1944. First edition.  Worn 
and torn d.w. Good, fairly firm binding. Very good clean and bright 
text. 126pp. 12mo.  This is the story of a man alone in the wilderness,
and of what happened to him, and how he came through. Order No. 
226175/FFI4B.

HAYS, TERENCE E. (EDITED BY). Ethnographic Presents 
Pioneering Anthropologists in the Papua New Guinea High
University of California,, 1992.   Illustrated d.w. Fine copy in like d.w
301pp. 8vo.  With Illustratio
5

€45.00

HENLEY, SIR THOMAS, K. B. E. Fiji The Land of Prom
Religious-Political-Economic. John Sands Ltd., Sydney, 1926. Fir
edition.  Blue Cloth, faded and edges a little wo
c
226216/FFI4B.

HOARE, MERVAL. Norfolk Island. An Outline of its History 
1774-1977. University of Queensland Press, 1978. Reprinted.
Illustrated Paperback. Fine tight binding. Fine clean and bright text. 
185pp. 8vo.  With chapters such as "Travellers' Tales", "Pacific Cabl
S
226214/FFI4B.

HOARE, MERVAL. Norfolk Island. An Outline of its History 
1774-1981. University of Queensland Press, 1982. Third edition.
Illustrated Paperback. Ex. library label inside front cover, o/w fine 
copy.  188pp. 8vo.  With chapters such as "The Melanesian Mission 
and the Establishm
"D
1941-X. Order No. 226139/FFH5F.

HOARE, MERVAL. Rambler's Guide to Norfolk Island.  P
Publications, 1965. First edition.  Illustrated wrappers. Fine copy.
67pp. 8vo.  With 
B
"Norfolk's Climate".  With maps. Order No. 226127/FFH5F.
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HOARE, MERVAL. Rambler's Guide to Norfolk Island.  Pacific
Publications, 1965. First edition.  Illustrated wrappers. Fine copy.
67pp. 8vo.  With chapters such as "Melanesian Mission to Anson 

ay", "The Airport Area, Including Longridge and Headstone", and, 

€16.00

acific

ay", "The Airport Area, Including Longridge and Headstone", and, 

€16.00

s
ian Mission to Anson Bay", "Kingston and Bloody 

ridge", and "Nepean Island". Order No. 226547/FFI4B.

€12.00

rs
, "Kingston and Bloody 

ridge", and "Nepean Island". Order No. 226550/FFI4B.

€12.00

d by 
.  With chapters such as "Melanesian Mission to 

nson Bay", "Kingston and Bloody Bridge", and "Nepean Island". 

€12.00

t
d bright text. 111pp. 8vo.  After a quick summary of 

e history of the island from the grisly days to the convict settlement, 
the

e
.

€16.00

ivilization. The Effects of 
uropean Culture on an Native Community of the Solomon Islands. 

€41.00

hange. €16.00

B
"Norfolk's Climate".  With maps. Order No. 226129/FFH5F.

HOARE, MERVAL. Rambler's Guide to Norfolk Island.  P
Publications, 1965. First edition.  Illustrated wrappers. Fine copy.
67pp. 8vo.  With chapters such as "Melanesian Mission to Anson 
B
"Norfolk's Climate".  With maps. Order No. 226128/FFH5F.

HOARE, MERVAL. Rambler's Guide to Norfolk Island.  Pacific
Publications, 1969. Revised Edition. Illustrated wrappers. Cover a bit 
dulled. Tight binding. Clean and bright text. 79pp. 8vo.  With chapter
such as "Melanes
B

HOARE, MERVAL. Rambler's Guide to Norfolk Island.  Pacific 
Publications, 1969. Revised Edition. Illustrated wrappers. Cover a bit 
dulled, firm binding. Clean and bright text. 79pp. 8vo.  With chapte
such as "Melanesian Mission to Anson Bay"
B

HOARE, MERVAL. Rambler's Guide to Norfolk Island.  Pacific
Publications, 1969. Revised Edition. Illustrated wrappers. Cover a bit 
dulled, fine tight binding. Fine, clean and bright text. Signe
author. 79pp. 8vo
A
Order No. 226003/FFH5F.

HOARE, MERVAL. The Winds of Change. Norfolk Island 1950-
1982. Institute Of The Pacific Studies of the University of the South 
Pacific, 1983. First edition.  Edgeworn and dulled paperback. Tigh
binding. Clean an
th
through the establishment of the English-Tahitian descendants of 
mutineers of the 'Bounty', Merval Hoare presents an interesting and
authoritative account of the last 32 years - a period of radical chang
on one of the most interesting islands in the Pacific Ocean. Order No
225835/FFH5B.

HOGBIN, H. IAN. Experiments in C
E
Routledge & Kegan Paul, London, 1969. Reprinted.  Fine copy in a 
very good d.w.   268pp. 8vo.  With frontispiece, illustrations and 2 
maps. Order No. 226107/FFH5F.

HOWLETT, DIANA. Papua New Guinea. Geography and C
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Nelson, 1973. Revised and Expanded.  Illustrated Paperback. Cover a 

over a 
ttle worn and dulled. Fine clean and bright text. 180pp. 8vo. Order

€16.00

z

 and 8 
lustrations. Order No. 226134/FFH5F.

€31.00

y.  64pp. 
vo.  With chapters such as "The Warrior Named Teikapongi", 

€16.00

irst
dition.  Fine copy in like d.w.   274pp. 8vo.  With photographs by the 

€36.00

's

lack and white sketches. Order No. 
25971/FF5B.

€34.00

y.
€30.00

EEK, V. LYNN. The University of Papua New Guinea. A Case 
land

k

liography and an index. Order
o. 225999/FFH5F.

€36.00

little worn and dulled. Fine, clean and bright text. 180pp. 8vo. Order
No. 226052/FFH5F.

HOWLETT, DIANA. Papua New Guinea. Geography and Change.
Nelson, 1973. Revised and Expanded.  Illustrated Paperback. C
li
No. 226046/FFH5F.

JOHNSTON, GEORGE H. New Guinea Diary.  Victor Gollanc
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